9.4ac

Y cBecke HanuwuTte criegehe:

CAUYHM TPOYTAOBM

1. (17. 36upka 3ad0amaka)

a=18cm

h=12cm

0 =32cm

x=?y=?
0=32T1.2-(x+y) =32
x+y=32:2

x+y=16 cnegnpaje y =16 —x
AABC~AAMN

a:y =h:(h—x)

18: (16 —x) =12: (12 — x)
18- (12 —x) =12+ (16 — x)

216 — 18x = 192 — 12x

216 — 192 = 18x — 12x

24 = 6x
x=24:6
x =4cm
y=16 —x
y =12cm

Ako cy Tpoyrnosu ABC n A;B,C; CrIN4HU Ca KOe(PULINJEHTOM CITMYHOCTHN k
oHAa 3a wuxoe odbume 0 1 0, Baxu jegHakocT O = k - 0;.



2. (23. 36upka 3ad0amaka)

a=12cm
b = 15cm
c = 18cm
0, = 60cm

a1 =7 bl =7 Cl =7
O=12cm + 15¢cm + 18cm
O =45cm

. 0
O=k-0, cneau naje k=0—

1

__45cm _ 3
"~ 60cm 4
. 3 12 4
a=k-a, cnegupgaije a1=a:k=126m:2= fm-§=16cm
. 3 15 4
b=k-b, cneavnaije b1=b:k=15cm:2= fm-§=206m
. 3 18 4
c=k-c, cnegunpaije clzc:k=18cm:2= fm-§=24cm

[lomahu 3apgaTtak: 16. n 24.

AKO HeLTo He pa3ymeTe, nowarbnte Mu MejJ'I.

HacTtaBHuua Mapuja Taguh



